



В Ульяновской области сотрудники СКР поддержали акцию «Бессмертный полк онлайн»



Члены женского совета – сотрудницы регионального следственного управления приняли участие в акции «Бессмертный полк онлайн», приуроченную ко Дню Победы.

Второй год подряд акция проходила в онлайн-формате из-за угрозы распространения коронавирусной инфекции. В этом году мероприятие объединило около 5 млн имен участников Великой Отечественной войны. Это рекорд за время существования проекта. Офицеры направили библиографические данные и фотографии родственников на официальный сайт акции.

«Бессмертный полк» — это пробуждение народной памяти. Пожалуй, только на этом шествии и можно понять и увидеть всю мощь русского народа. Сложно найти хоть одну семью, которая осталась не задетой войной. Всего за четыре года погибли 27 миллионов советских граждан — эту цифру легко записать, но так сложно осознать, что за ней стоит. Огромные, непостижимые потери не включают в себя бесчисленное число раненых, контуженных, искалеченных людей. В большинстве своем на фронт уходили совсем молодыми, со школьной скамьи — возвращались с седыми висками, шрамами, костылями. И наша задача сохранить память о поколении победителей, - поделилась руководитель женсовета Алла Туваева.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Мы —продолжатели выживших в самой жестокой войне в истории и дошедших до Рейхстага, чтобы сбросить на землю кровавые знамена фашистов. «Спасибо деду за победу» — кому-то покажется, что эта фраза банальна, но как иначе сформулировать простую человеческую благодарность?

Участвуя в акции «Бессмертный полк» мы показываем, что ветераны Вов действительно бессмертны — в нашей памяти и в памяти тех, кто идет рядом с нами.

07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Obshhestvennaya-deyatelnost/item/1572744>